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Радіаційний стан навколо Хмельницької АЕС
за період з 8 по 15 грудня 2025 року

Радіаційний, екологічний та протипожежний стан на промисловому майданчику та у прилеглих           
регіонах знаходиться на рівні, відповідному нормальній експлуатації енергоблоків, і не перевищує 
природних фонових значень.

Викиди ГДВ,% Гамма-фон мкЗв/год Гамма-фон мкЗв/год
м. Нетішин 0,08 с. Межиріч 0,09

ДІН 0,0046 м. Славута 0,06 с. Білотин 0,09
ІРГ 0,0672 м. Острог 0,08 смт Мізоч 0,08

ЙОД* 0,0008 с. Ст. Кривин 0,09
*  – сума радіоактивних ізотопів йоду.

(Продовження на 2 стор.)

Традиційно в кінці року календар нам нагадує 
про важливу дату – 22 грудня – День енергети-
ка. У темні часи воєнних випробовувань особливо  
хочеться подякувати тим, хто дарує світло. Для 
хмельницьких атомників цей день справді знако-
вий, адже 38 років тому, 22 грудня 1987 року, пер-
ший енергоблок Хмельницької АЕС був успішно 
під’єднаний до енергетичної системи України.

У День енергетика висловлюю особливу 
шану всім енергетикам України, зокрема й фа-
хівцям-атомникам, які є опорою енергетичної 
безпеки держави. Саме атомна галузь у най-
складніші часи залишається фундаментом ста-
більності енергосистеми та гарантією світла 
для мільйонів українців. В умовах повномасштаб-
ної війни праця атомників стала справжнім подви-
гом. Під постійними загрозами, тиском і ризиками 
ви зберігаєте контроль, відповідальність і найви-

щі стандарти безпеки, демонструючи професіо-
налізм світового рівня. Ваш спокій, точність і дис-
ципліна – це не лише кіловати, а й захист життя, 
майбутнього та незалежності України. Важливою 
є також постійна допомога атомників нашим вої-
нам, які боронять рідну землю від ворога. Дякую за 
стійкість, мужність і вірність професії. Нехай ро-
бота завжди буде безпечною, рішення – виважени-
ми, а кожна зміна завершується з почуттям гор-
дості за свою справу.

Бажаю кожному з вас, дорогі енергетики, без-
печної роботи, успішної діяльності, щирої любові 
та життєвого щастя, домашнього затишку і до-
статку!

Бажаю витримки, єдності, мудрості в рішен-
нях і віри у Перемогу. Світло народжується завдя-
ки енергетикам, а наші захисники, впевнений, пи-
шуть переможну історію України.

Андрій Козюра, генеральний директор філії «ВП ХАЕС» АТ «НАЕК «Енергоатом»

З ДНЕМ ЕНЕРГЕТИКА, 
НЕЗЛАМНА КРАЇНО!

Дорогі колеги, жителі Нетішинської міської територіальної громади та регіону!

На виробничій нараді було наголошено на 
тому, що в умовах війни атомна генерація зали-
шається ключовою опорою енергосистеми. Саме 
завдяки стабільній роботі АЕС країна забезпечує 
електропостачання для оборонних потреб, кри-
тичної інфраструктури та споживачів.

Артем Некрасов, в.о. міністра енергетики, на-
голосив, що саме щоденна праця атомників за-
безпечує надійну роботу енергосистеми навіть 
у найскладніших умовах. «Без атомної енерге-
тики ми просто не пройшли б ці чотири роки 
війни. Більше того, без атомної енергетики 
майбутнього в України немає. Те, що ви сьогод-
ні робите, – ваша лінія фронту і ваш внесок у 
перемогу. Дякую атомникам за витримку, про-
фесіоналізм і роботу, яка тримає країну», – за-
значив він.

Павло Ковтонюк підкреслив, що Енергоатом 
розпочав комплекс модернізаційних заходів на 
діючих енергоблоках, які дадуть можливість до-
датково посилити енергосистему на 300 мВт. 
Пілотним майданчиком для таких робіт визна-
чено Хмельницьку АЕС. «Для нас це не лише 
збільшення потужності. Це покращення гнуч-
кості та надійності генерації, що прямо впли-
ває на енергетичну безпеку», – сказав очільник 
НАЕК «Енергоатом».

Народний депутат Олександр Дануца акцен-
тував на необхідності подальшого посилення без-
пеки та оборони всіх українських атомних елек-
тростанцій. Також він зауважив, що Хмельницька 
АЕС має розвиватися і надалі, оскільки вона є 
найперспективнішим майданчиком для подаль-
шого будівництва енергопотужностей. 

АТОМНА ГЕНЕРАЦІЯ – ОСНОВА
СТАБІЛЬНОСТІ ЕНЕРГОСИСТЕМИ:

ПІДСУМКИ РОБОЧОГО ВІЗИТУ НА ХАЕС
12 грудня Хмельницьку АЕС відвідали в.о. міністра 

енергетики України Артем Некрасов, народний депутат 
України Олександр Дануца та т.в.о. голови правління АТ 
«НАЕК «Енергоатом» Павло Ковтонюк. Під час поїздки 
учасники оглянули об’єкти критичної інфраструктури 
та ознайомилися з ходом ремонтно-відбудовних робіт 
на майданчику електростанції. 
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НОВИНИ ЕНЕРГОКОМПАНІЇНОВИНИ ЕНЕРГОКОМПАНІЇ

(Продовження. Початок на 1 стор.) 
Під час зустрічі генеральний ди-

ректор філії «ВП ХАЕС» АТ «НАЕК 
«Енергоатом» Андрій Козюра подяку-
вав за підтримку керівництву країни і 
товариства та запевнив, що колектив 
Хмельницької АЕС і надалі буде забез-
печувати сталу роботу генеруючих по-
тужностей та об’єднаної енергетичної 
системи України. «Попри важкі часи 
маємо об’єднуватися та працювати 
задля Перемоги», – наголосив Андрій 
Козюра.

Під час робочої наради на 
Хмельницькій АЕС за участі гостей, 
керівництва НАЕК «Енергоатом» та 
філії «ВП ХАЕС» було відзначено 
професіоналізм і віддану роботу не-
тішинських атомників. За вагомий 
внесок у розвиток і забезпечення 
діяльності енергетичного комплек-
су в умовах воєнного стану, сумлін-
не виконання професійних обов’яз-

ків нагрудним знаком «Відмінник 
енергетики України» Міністерства 
енергетики України нагороджено 
Олександра Кулікова (ХЦ); Почесною 
грамотою Міністерства енергетики 
України – Кирила Андрущенка (РЦ); 
Подякою Міністерства енергети-
ки України – Сергія Гаврилюка (ЕЦ), 
Миколу Луцюка (ТЦ) та Катерину 
Рудюк (ЦЗС). За добросовісне вико-
нання трудових обов’язків, високий 
професіоналізм та сумлінну працю 
нагрудний знак «Відмінник атомної 
енергетики» АТ «НАЕК «Енергоатом» 
вручено Ігорю Прокопенку (ЕЦ); від-
знаку «За вагомий внесок у розви-
ток атомної енергетики України» АТ 
«НАЕК «Енергоатом» – Софії Павлюк 
(ГТЦ); Почесну грамоту АТ «НАЕК 
«Енергоатом» – Миколі Данилюку 
(ЦТАВ) та Олені Струмиляк (ГТЦ).

Власна інформація
Фото Сергія Цимбаліста

АТОМНА ГЕНЕРАЦІЯ – ОСНОВА СТАБІЛЬНОСТІ
ЕНЕРГОСИСТЕМИ: ПІДСУМКИ РОБОЧОГО ВІЗИТУ НА ХАЕС

– Пане Андрію, традиційно ми під-
биваємо підсумки ще одного періоду, 
що минає, – непростого 2025 року. 
Яким він був для українських атомни-
ків, зокрема і для Хмельницької АЕС? 

– На жаль, найбільшим викликом, як і 
в попередні роки, лишається війна, у ста-
ні якої ми живемо і працюємо. Атомники 
Хмельницької АЕС, як частина всього 
атомного співтовариства нашої країни, 
підготувалися до роботи в осінньо-зимо-
вий період, виконали та оптимізували всі 
планові ремонтні роботи, тим самим під-
готувавши всі генеруючі потужності до ро-
боти в холодний період року. Безумовно, 
рік надзвичайно важкий, але кожен із нас 
розуміє, що українським захисникам на 
фронті набагато важче. Тому ми повинні 
виконувати свої посадові обов’язки, під-
тримувати Збройні сили України, тримати 
свій робочий стрій. 

– Отже, мешканців міста енерге-
тиків можна запевнити, що колек-
тив ХАЕС впевнено пройде зимовий 
період?

– Так, до зими ми готові, про це свід-
чать відповідні висновки результатів ро-
боти незалежної комісії, яка працювала 
на майданчиках усіх вітчизняних АЕС, що 
знаходяться на підконтрольній Україні те-
риторії. Експерти підтвердили, що всі ге-
неруючі потужності, а також допоміжні 
системи та обладнання підготовлено до 
зими. Усе, що залежало від нас, енерге-
тиків, ми зробили і робимо нині – це і є 
наш внесок у стійкість України. І надалі 
ми будемо підтримувати надійну роботу 
атомних енергоблоків, а також допоміж-
ного обладнання. Безумовно, все буде 
залежати від наслідків ворожої агресії та 

атак. Кожен повинен розуміти, що живемо 
у надзвичайно важкий воєнний час.

– Чи вдалося змінити на краще си-
туацію в порівнянні з 2022 роком, для 
Нетішина зокрема?

– Одразу наголошу на тому, що вся 
критична інфраструктура міста Нетішина 
знаходиться на балансі Хмельницької 
АЕС і саме її фахівці забезпечують по-
треби громади. Якщо ми говоримо з точ-
ки зору спроможності ХАЕС надавати ко-
мунальні послуги нетішинцям, то атомна 
електростанція постійно над цим працює 
та вдосконалюється. Щороку, крім вико-
нання планових ремонтних робіт, прово-
димо реконструкцію та модернізацію, зо-
крема оновлюємо частково обладнання, 
підсилюємо електропостачання об’єктів 
критичної інфраструктури. Цей рік щодо 
підвищення надійності надання кому-
нальних послуг був успішним, у цьому ж 
напрямку будемо рухатися й надалі. Адже 
працівники ХАЕС переважно є мешканця-
ми міста енергетиків, отже працюють, як 
то кажуть, на благо громади. 

– Як формуються черги відключень 
електроенергії, яку роль тут відіграє 
Хмельницькобленерго?

– Вважаю, що тут спрацьовує суб’єк-
тивна думка кожного громадянина, тому 
що усі хочуть безперебійного живлен-
ня. Знову ж хочу наголосити, що нині 
ми живемо у воєнний час, коли не припи-
няються ворожі обстріли критичної інфра-
структури. Хмельницькобленерго є енерго-
постачальною компанією в нашій області 
і, безумовно, доведені графіки погодин-
них відключень розробляються заздале-
гідь, враховуючи ті обмеження потужнос-
ті, які доведені до кожного обленерго НЕК 

«Укренерго». Взагалі енергетична система 
України, як і будь-якої країни, збалансова-
на. У ній є і виробіток, і споживання елек-
троенергії, і технологічні втрати – все це 
має бути ідеально збалансоване. Сьогодні 
у нас є значні пошкодження генеруючих 
потужностей, розподільчих мереж, немає 
резервів. Звісно, все це негативно відби-
вається на розподілі електроенергії для 
споживачів. Тому Хмельницькобленерго, 
прогнозуючи споживання та маючи від-
повідні графіки обмеження потужності, 
розподіляє рівномірно для того, щоб не 
розбалансувати енергосистему в цілому. 
Якщо є можливість не відключати світло, 
то, звичайно, такі рішення приймаються. 
До того ж часто до графіків погодинних 
відключень додаються і графіки аварійних 
відключень – усе це реалії нашого життя 
в умовах війни. Ми як громадяни повинні 
це розуміти і бути готовими до будь-яких 
форс-мажорних обставин. Впевнений, що 
українські енергетики роблять усе мож-
ливе, щоб максимально забезпечити усіх 
електроенергією.

– Не вдаючись у деталі, про що 
можна розказати щодо захищеності 
головних об’єктів Хмельницької АЕС, 
її важливого обладнання від ворожих 
атак?

–  Кожна атомна електростанція у скла-
ді національної компанії «Енергоатом» 
виконує низку заходів для того, щоб за-
безпечити захист критичної інфраструк-
тури та обладнання. Ми вже виконали 
певний обсяг робіт, також роботи із захи-
сту продовжуються. Регулярно наглядові 
органи контролюють та перевіряють стан 
виконання будівництва захисних споруд, 
а також стан споруд, введених в експлуа-
тацію. Тому колектив НАЕК «Енергоатом» 
робить усе для того, щоб виконати ті 
завдання, які поставлені нашою країною 
для забезпечення сталої роботи енерге-
тичної системи України.

– НАЕК «Енергоатом» – це 30-ти-
сячний колектив атомників, який у ці-
лодобовому режимі працює над тим, 
щоб у кожного українця було світло і 
тепло в оселях. Який сьогодні меседж 
маємо доносити громадянському 
суспільству після гучних інформацій-
них викликів, пов’язаних з енергоком-
панією? 

– Так, абсолютно правильно зазна-
чено, що колектив Енергоатому – це не 
п’ять, не десять і навіть не сто співробіт-
ників. Це понад тридцять тисяч працівни-
ків – висококваліфікованих, з профільною 
освітою, які зростали в умовах високого 
рівня культури безпеки, що запровадже-
ний на атомних електростанціях. Це па-
тріоти галузі, своїх майданчиків та України 
загалом. Тому в цих умовах потрібно бути 
спокійними, врівноваженими, якісно та на-
дійно виконувати ту роботу, яка на нас по-
кладена. Наразі проводиться багато пе-
ревірок, призначених Кабінетом Міністрів 
України, і компанія НАЕК «Енергоатом», 
її керівництво сприяє цим заходам. Ми 
абсолютно відкриті й проходимо певні 
етапи для того, щоб держава впевнила-
ся, що уся діяльність компанії відповідає 
чинному законодавству. Також хочу зазна-
чити, що НАЕК «Енергоатом» – це 4% ва-
лового внутрішнього продукту всієї еконо-
міки держави. В умовах воєнного стану, в 
осінньо-зимовий період частка генерації 
електричної енергії в об’єднаній енерге-
тичній системі, яку виробляють вітчизняні 
АЕС на підконтрольній Україні території, 
сягає 70%. Це має усвідомлювати громад-
ськість і своїми діями не розбалансовува-
ти роботу такого важливого стратегічного 
підприємства і його об’єктів у цілому, адже 
ворог не зупиняється і прагне знищити 
наші генеруючі енергетичні потужності.

(Продовження в наступному номері)
Підготувала Тетяна Степанюк

АКТУАЛЬНЕ ІНТЕРВАКТУАЛЬНЕ ІНТЕРВ’ЮЮ

Відзначили професіоналізм іВідзначили професіоналізм і
 віддану роботу нетішинських атомників віддану роботу нетішинських атомників

АНДРІЙ КОЗЮРА: ВИПРОБУВАНІ ВІЙНОЮ, 
ЗАГАРТОВАНІ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

Наприкінці року традиційно приходить час підсумовувати зро-
блене, будувати плани на новий рік, попри всі негаразди та ви-
клики, які щодня переживає наша країна. В умовах війни працює 
і надважлива для України галузь – атомна енергетика, складовою 
якої є Хмельницька АЕС. Саме тому це і стало темою розмови з 
Андрієм Козюрою, генеральним директором філії «ВП ХАЕС» АТ 
«НАЕК «Енергоатом». У ході інтерв’ю було обговорено низку пи-
тань, які стосувалися виробничої, соціальної сфер діяльності  
енергопідприємства. Говорили й про виклики, які довелося до-
лати колективу Хмельницької АЕС у році, що завершується, і про 
волонтерську роботу атомників. Безпекова складова, енергонеза-
лежність, плани на майбутнє, підсумки 2025 року для ХАЕС – про 
рік роботи Хмельницької атомної електростанції у час великих ви-
кликів читайте у розширеному інтерв’ю з Андрієм Козюрою. 
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БЛАГОДІЙНІСТЬБЛАГОДІЙНІСТЬ БЕЗПЕКАБЕЗПЕКА

ЗВІТ  КОНТРОЛЮ ЯКОСТІ ПИТНОЇ ВОДИ 
ХІМІКО-БАКТЕРІОЛОГІЧНОЇ ЛАБОРАТОРІЇ 

СЗВ ЗА ЛИСТОПАД 2025 РОКУ

ДО УВАГИДО УВАГИ

№ Місце відбору Найменування 
показника

Одиниці 
виміру

Норма Середнє за 
місяць

1 На виході до 
споживача
(вихід) 

запах бал ≤ 2 0
присмак бал ≤ 2 0
кольоровість градус ≤ 20 5,05

каламутність мг/дм3 ≤ 1,5 0,06
загальне залізо мг/дм3 ≤ 0,2 0,06
вільний хлор 
залишковий

мг/дм3 ≤ 0,5 0,32

зв’язаний хлор 
залишковий

мг/дм3 ≤ 1,2 0,46

ЗМЧ КУО/см³ ≤ 100 4

заг.коліформ КУО/дм³ відс. відс. 

Е.coli КУО/100см³ відс. відс.

ентерококи КУО/100см³ відс. відс.

рН одиниць рН 6,5-8,5 7,2

аміак та іони 
амонію

мг/дм3 ≤ 0,5 0,026

2 Водопровідна 
мережа у 
споживача

запах бал ≤ 2 0
присмак бал ≤ 2 0

кольоровість градус ≤ 20 7,8

каламутність мг/дм3 ≤ 1,5 0,07

ЗМЧ КУО/см³ ≤ 100 6

заг.коліформ КУО/дм³ відс. відс.

Е.colі КУО/100см³ відс. відс.

10 грудня у філії «ВП ХАЕС» АТ «НАЕК 
«Енергоатом» відбувся благодійний ярма-
рок-розпродаж та аукціон, який об’єднав 
працівників атомної електростанції у спіль-
ній меті – підтримці українських захисників. 
Організаторами виступили служба інфор-
маційних технологій та відділ роботи з гро-
мадськістю і ЗМІ.

Цього року десять підрозділів 
Хмельницької АЕС актив-
но долучилися до прове-
дення благодійного івенту. 
Учасники приготували смач-
ну домашню випічку, соуси 
та варення за незвичайною 
рецептурою, мед та різдвя-
ні вироби ручної роботи. Усе 
було оформлено у різдвя-
но-новорічному стилі, аби 
наповнити наше сьогодення 
атмосферою дива. 

Вітаючи всіх, генераль-
ний директор Хмельницької 
АЕС Андрій Козюра зазна-
чив: «Ми організовуємо такі 

заходи, аби зібрати кошти і підтримати 
наших захисників. Дякую кожному з вас за 
те, що працюєте, підтримуєте благо-
дійні ініціативи, займаєте активну гро-
мадянську позицію. Саме так ми і може-
мо наблизити нашу спільну Перемогу».

Усі, хто завітав на захід, мали змо-
гу стати учасниками аукціону, на якому 
розігрували ексклюзивні лоти, виготов-
лені майстринями ХАЕС: автентичний 
одяг, іграшки, прикраси та багато іншого. 
Працівники енергопідприємства за дона-
ти купували солодощі, різдвяні сувеніри, 
вироби з бісеру, макраме, глини, вати, в’я-
зані, вишиті та плетені речі ручної роботи.  

Під час благодійного ярмарку вдало-
ся зібрати 191 190 гривень. За виручені 
кошти буде закуплено військовим необ-
хідні прилади та обладнання на фронт. 
Організатори запевнили, що й надалі такі 
акції будуть відбуватися в житті колективу 
та закликали долучатися до них.

Тетяна Степанюк
Фото Сергія Цимбаліста

БЛАГОДІЙНА АКЦІЯ 
«РІЗДВО ДЛЯ ЗСУ»

До Дня благодійності на Хмельницькій атомній електростанції 
вдруге проведено благодійний ярмарок «Різдво для ЗСУ». На за-
ході атомники зібрали понад 191 тисячу гривень. Кошти будуть 
спрямовані на потреби військових.

Комітет ALARA філії «ВП ХАЕС» є 
центральним органом у системі управлін-
ня та оптимізації дозових навантажень, 
а також зниження радіаційного впли-
ву на навколишнє середовище. Його ді-
яльність ґрунтується на принципі ALARA 
(це англійська абревіатура «As Low As 
Reasonably Achievable», що означає: 
«настільки низько, наскільки це розумно 
можливо»). Цей принцип передбачає, що 
навіть якщо показники доз перебувають 
у нормі, завжди потрібно шукати способи 
зробити роботу персоналу ще безпечні-
шою. Саме цим і займається комітет – він 
оцінює ситуацію, аналізує виконані захо-
ди та пропонує нові рішення, що дозво-
ляють зменшувати дозові навантаження 
на персонал і підвищувати рівень захи-
сту працівників.

Під час цьогорічного засідання від-
значили, що впродовж 2025 року на 
Хмельницькій АЕС активно впроваджу-
валися сучасні підходи до планування 
робіт, навчання персоналу та організа-
ції безпечного перебування у зонах під-
вищеного контролю. Окремо звернули 

увагу на важливість дисципліни, підго-
товленості та відповідального ставлення 
кожного працівника до власної безпеки.

Комітет також обговорив пропози-
ції підрозділів, пов’язані з покращенням 
умов праці, оптимізацією маршрутів пер-
соналу під час виконання ремонтних ро-
біт, удосконаленням засобів індивідуаль-
ного захисту та використанням сучасних 
технологій, що дозволяють скорочувати 
час перебування біля джерел випромі-
нювання.

Серед пріоритетів на 2026 рік – по-
дальший розвиток культури безпеки, удо-
сконалення систем захисту, підвищення 
ефективності навчання та впроваджен-
ня нових практичних рішень, які допомо-
жуть зберегти і зміцнити радіаційну без-
пеку персоналу.

Засідання завершилося узгодженням 
плану дій і спільним розумінням того, що 
безпека на Хмельницькій АЕС – це ре-
зультат щоденної відповідальності та 
професійності кожного працівника.

Власна інформація

НА ХАЕС ПРОВЕЛИ ЩОРІЧНЕ 
ЗАСІДАННЯ КОМІТЕТУ ALARA

На початку грудня 2025 року на Хмельницькій АЕС відбулося 
чергове засідання комітету ALARA, під час якого підбили під-
сумки роботи з радіаційної безпеки та визначили пріоритети на 
наступний рік. Такий аналіз проводять щороку, адже він є важ-
ливою частиною культури безпеки на АЕС.

ПОВІДОМ ПРО КОРУПЦІЮ!
Звертаємо вашу увагу на те, що про корупційні правопорушення та інші служ-

бові зловживання з боку посадових осіб ДСНС ви можете повідомити письмово 
за адресою:  29000, м. Хмельницький, вул. Героїв Чорнобиля, 1/2, або зверну-
тися з електронним листом на адресу: bezpeka@km.dsns.gov.uabezpeka@km.dsns.gov.ua, , або за телефо-
ном: (0382) 619469 (0382) 619469 (цілодобово)*.

* Просимо залишати номер телефону, за яким представники сектора з пи-
тань запобігання та протидії корупції Головного управління ДСНС України у 
Хмельницькій області зможуть з вами зв’язатися (анонімність гарантуємо).

Також повідомляємо, що на офіційному веб-порталі ДСНС у розділі «Звернення 
громадян» функціонує рубрика «Інтернет-приймальня», за допомогою якої ви ма-
єте можливість звернутися до Держслужби з надзвичайних ситуацій.

Андрій Козюра,Андрій Козюра,
генеральний директор ХАЕСгенеральний директор ХАЕС

Різдвяна ялинка – лот благодійного аукціонуРіздвяна ялинка – лот благодійного аукціону
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Розповсюджується безкоштовно виключно серед 
працівників Хмельницької АЕС та на території

 громад, які входять у 30-кілометрову зону
 спостереження Хмельницької АЕС.

2025©ВРГіЗМІ філії «ВП ХАЕС» АТ «НАЕК 
«Енергоатом»

У змаганнях взяли участь п’ять команд: 
«НГУ в/ч 3043», «ХАЕС 35+», ФК «Острог», 
ФК «Мощаниця» та ФК «Грем’яче», який у 
попередніх двох турнірах здобував пере-
хідний кубок. Команди підійшли до турніру 
у хорошій спортивній формі, підсилившись 
досвідченими гравцями, що виступають у 
різних лігах та обласних чемпіонатах, що 
позначилося на рівні конкуренції та напру-
женості поєдинків. Уже з перших турів упев-
нену гру демонстрували ФК «Грем’яче», 
«ХАЕС 35+» та ФК «Мощаниця», які й очо-
лили турнірну таблицю.

До півфіналів вийшли команди «ХАЕС 

35+», ФК «Мощаниця», ФК «Грем’яче» та 
ФК «Острог». У першому півфіналі «ХАЕС 
35+» обіграла ФК «Острог» з рахунком 2:1. 
Після голу Олександра Чутченка острожа-
ни зуміли зрівняти рахунок ще в першому 
таймі, однак у другому переможний м’яч 
забив Віктор Каращенко. У другому півфі-
налі ФК «Грем’яче» впевнено здолав ФК 
«Мощаниця» – 3:0. Блискучу гру проде-
монстрував Віталій Груша, гравець першо-
лігової «Буковини», який забив два голи у 
першому таймі та значною мірою визначив 
результат поєдинку.

У матчі за третє місце футбольний 

клуб «Мощаниця» впевнено переміг ФК 
«Острог» із рахунком 4:1. Команда діяла 
злагоджено, а воротар Руслан Рижик вко-
тре підтвердив свій високий рівень, адже 
протягом турніру відбив два пенальті. 

Вирішальний фінал між «ХАЕС 35+» 
та ФК «Грем’яче» очікувався з особливою 
зацікавленістю, адже у груповому ета-
пі  «ХАЕС 35+» перемогли суперника 4:0. 
Проте у фіналі перевага була повністю на 
боці ФК «Грем’яче», який продемонстрував 
мобільну гру та впевнену атаку, не зали-
шивши шансів опонентам. Підсумковий ра-
хунок 4:0 забезпечив команді третю пере-

могу поспіль та право назавжди зберігати 
перехідний кубок зимового турніру ХАЕС. 
Наступного, четвертого турніру у 2026 році 
буде представлено новий трофей. 

Після завершення змагань відбула-
ся церемонія нагородження за участю за-
ступника генерального директора з інф-
раструктури філії ВП «ХАЕС» АТ «НАЕК 
«Енергоатом» Сергія Сахнюка та голови 
ППО Хмельницької АЕС Михайла Гука, які 
вручили командам кубки, медалі та пам’ят-
ні відзнаки. 

Кращим голкіпером турніру визнано 
Руслана Рижика (ФК «Мощаниця»), кращи-
ми бомбардирами стали Віктор Каращенко 
(«ХАЕС 35+») і Володимир Ліщук (ФК 
«Острог»), а кращим гравцем турніру – 
Юрій Стасюк («ХАЕС 35+»).

 На високому рівні працювала суд-
дівська колегія під керівництвом Юрія 
Тюпкіна, матчі також оцінювали Іван 
Стукало, Михайло Свачій, Олег Смолій, 
Сергій Харченко та Сергій Кузьмінчук.

Звертаючись до учасників турніру, 
Сергій Сахнюк подякував командам за 
активну участь і підтримку благодійних 
ініціатив Хмельницької АЕС, адже зібрані 
під час турніру кошти у сумі понад 22 тися-
чі гривень будуть спрямовані на допомогу 
Збройним силам України. 

Діана Шкребій, Петро Шелепало
Фото Сергія Цимбаліста

ЗАВЕРШИВСЯ ЗИМОВИЙ КУБОК ХАЕС З ФУТЗАЛУ
Команда ФК «Грем’яче» втретє поспіль виборола зимовий кубок ХАЕС з футзалу. З 15 листопада по 6 груд-

ня 2025 року тривали матчі третього благодійного турніру KhNPP WINTER CUP на кубок Хмельницької АЕС 
«Мирний атом». Під час заходу було зібрано понад 22 тисячі гривень для захисників України.

БЛАГОДІЙНІСТЬБЛАГОДІЙНІСТЬ

Третій благодійний турнір KhNPP WINTER CUP на кубок Хмельницької АЕС «Мирний атом»Третій благодійний турнір KhNPP WINTER CUP на кубок Хмельницької АЕС «Мирний атом»


